

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Основана 3 сентября 1930 года

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировать
вовремя
и объективно!

ПЯТНИЦА

14

августа

2015 г.

№ 53
(17120)

Дорогие владимирыцы!

14 августа отмечается День образования Владимирской области. В прошлом году, отмечая её 70-летие, мы, многое сделали для развития 33-го региона, для повышения качества жизни и улучшения социального самочувствия наших земляков. И для всех нас очевидно, что дальнейшая совместная работа действующих властей и жителей области должна идти только по восходящей – как это и заслуживает наш край.

Сегодня Владимирская область – динамично развивающийся регион с благоприятным инвестиционным климатом, один из лидеров импортозамещения. При этом Владимирская земля – это Россия. У нас сохранились богатые культурно-историческими традициями. Мы ведём серьёзную работу по воспроизведению духовных скреп и сегодня с гордостью отмечаем, что в России стало хорошим тоном приезжать на опыт по Владимирской области.

Создательный настрой и взаимовыгодное межрегиональное сотрудничество, широкие возможности культуры и спорта, высокий уровень жизни, а также привлекательные места для отдыха и туризма сделали нашу область привлекательной для многих партнёров соглашений. Теперь в Москве и Санкт-Петербурге, в Республике Крым и Волгоградской области, в других регионах России



люди знают, как живёт Владимирская область, чём она сильна и хорд.

А главным нашим благотвором всегда были, есть и будут замечательные люди – не случайно любое праздничное шествие у нас возглавляют почетные граждане и мастера земли Владимирской. И в этот день особые слова благодарности мы адресуем именно вам, дорогие наши Труженики, работники и служащие администрации области! Будьте здоровы, успешны и счастливы! Смело мечтайте и дерзайте – вместе нам все по плечу!

С. ОРЛОВА, Губернатор области.

ПРОГРАММА ПО КАПРЕМОНТУ - В ДЕЙСТВИИ



В доме №4 по Теллижему проспекту капитально ремонтируют кровлю.

Первый заместитель Губернатора области Алексей Коньков привёз sveсение по вопросам реализации программы по капитальному ремонту многоквартирных домов в Владимирской области в 2014 и 2015 годах.

Краткосрочный план на 2014 год предусматривал выполнение работ по капитальному ремонту 154 многоквартирных домов в 87 муниципальных образованиях Владимирской области с общим финансированием в размере 559,1 млн рублей. Программа будет завершена в срок – до конца 2015 года.

Среднем с начала 2015 года собирающимся с жителей за капитальный ремонт листах составила 71%. В итоге этот показатель вырос до 82 процентов.

«Во время приемки домов, мы проверяли качество ремонта большого количества бывших организаций, управляющие которых после ремонта будут заниматься эксплуатацией домов, кроме того, обязательно участие представителя собственников: Без подпись уполномоченного пред-

ставителя подрядчик не может представить документы на оплату работ», – подчеркнула директор департамента ЖКХ Лариса Смирнова.

Краткосрочный план на 2015 год, будет учтено уже с 1 сентября текущего года. По предварительным прогнозам, в следующем году в программе будет участвовать более 800 многоквартирных домов в 92 муниципальных образованиях области. Хватит ли денег на эти каникулы «чёрной пятницы»? Этому можно противопоставить только открытую работу коммунальщиков и органов власти. Слушаясь в суде, спрашивая будем строго, эта тема на личном контроле Губернатора Светланы Орловой», – резюмировал Алексей Коньков.

Продолжая приемку прес-службы администрации области. Фото А.Зубанова с объекта в Гусь-Хрустальном.



Алексей Алексеев ведёт ремонт вентиляционной трубы

ВЫБОРЫ - 2015

НА СТАРТЕ ВТОРОГО ЭТАПА

В единий день голосования 13 сентября в большинстве муниципалитетов области пройдут выборы в местные органы власти. 7 августа избиркомы завершили процесс регистрации кандидатов. Председатель ОИК Вадим Миняев назвал основные данные этого этапа.

Всего по области на 1209 мандатов выдвинулось 3677 кандидатов, в том числе 846 самовыдвиженцев и 2831 - по избирательным объединениям (партиям). В подавляющем большинстве это кандидаты в депутаты местных Советов. Праймериз по муниципалитетам пройдут только в Муроме. По итогам проверки документов зарегистрировано 3466 кандидатов (с учетом тех, кто вышел после регистрации), из них 736 самовыдвиженцев.

Выбывали кандидаты по различным причинам. Отказано в регистрации 65 кандидатам (из них 53 самовыдвиженцев). Основные причины отказа - ошибки и неточности в подлинных листах, хотя большинству кандидатов надо было собирать лишь от 10 до нескольких десятков подписей жителей своего округа. Глава ОИК трудности понимает:

- Пока сам не попробуюте собирать подписи, не узнаешь, насколько это тяжело.

Комиссии относились к кандидатам лояльно, старались не обрывать заявления на мелкие погрешности.

Интересно, что в дни голосования 11 сентября в выборах 13 сентябрь показали участвовать 110 кандидатов, имеющих или имеющих судимости. Так что «криминал рвется во власть». Кстати, сокрытие факта судимости было одной из причин отказа в регистрации. Пока статус зарегистрированных получили 60 кандидатов, имеющих судимости.

Всего в суды поступило четные заявления, оспаривающих регистрации избиркомов по регистрациям.

Следующий этап выборов-2015 - агитация в СМИ - стартует 15 августа.

Александр Известков,
(«Владимирские ведомости», сокращениями)

К ИТОГАМ ПЕРВОГО ЭТАПА ПРЕДВЫБОРНОЙ КАМПАНИИ

13 сентября 2015 года состоятся выборы в местные органы власти. С окончанием кампании по выдвижению и регистрации кандидатов в городской Совет народных депутатов можно подвести общие ее итоги. В избирательной комиссии г. Гусь-Хрустальный поступили документы от 74 человек, желающих баллотироваться в горсовет (21 место). Зарегистрирован 71 кандидат, или, в среднем, 3,4 человека на один депутатский мандат. В их числе 16 самовыдвиженцев, 55 - от избирательных объединений (партий), из которых 14 - региональные отделения политических партий: «Единая Россия», «Страна-друзья России», КПРФ, «Коммунистическая партия социальной справедливости», «Российская партия пенсионеров за справедливость». Одному из заявителей отказано в регистрации, двое сами отказались от участия в выборах. Среди кандидатов 53 мужчины и 18 женщин. Два кандидата с судимостью.

За месяц до выборов начиняется официальная предвыборная агитация. Уже заявлены кандидаты в депутаты муниципальных органов власти города и района, читателям хотят видеть ваши предвыборные материалы на страницах газеты «Гусевские вести».

«ЧИСТАЯ ПИТЬЕВАЯ ВОДА»

Так называется флагманская программа, благодаря которой Владимирская область стала лидером по качеству питьевой воды в это благое дело инвест в район. Здесь проходит около ста питьевых заводов. В большинстве – плюсиконеры. Водой их обеспечиваются колодцы, которые за свою долгую жизнь облемели. Глава Ульяновского поселения, в котором проходит этот вопрос. Владимирская фирма, выигравшая конкурс, уже ведёт работы. В октябре жителей Парамахина будут обеспечивать чистой питьевой водой 14 водонапорных колонок.

ЭКСКУРС В ИСТОРИЮ

ДЕЛА ДАВНО МИНУВШИХ ДНЕЙ

Завершились празднования Победы в Великой Отечественной войне, но приближается не менее значимая дата – 100 лет со дня Гусевской революции – Февральской и Октябрьской. В этом материале мы попробуем немного рассказать о том, как жил Гусь-Хрустальный в то время.

Первая стачка прошла в поселке Гусь-Хрустальный 22 февраля 1908 года, когда, протестуя против уменьшения заработной платы и строгих порядков (например, самовар разрешалось топить только с 5 утра до 4 вечера), паровую мельницу остановили рабочие из деревни Старобабки. Но своего переворота не добились. Забастовка была подавлена специально присланными солдатами и казаками, а в Гусе появился спасий полицейский.

А вот 17 марта 1917 года, утесившись да и всей страной революция прошла более «удачно». 3 марта 1917 года, когда в поселке прошла весть о свержении царя, состоялась большая демонстрация, в которой приняли участие почтовые работники, солдаты Гусевской крепости, Тульской губернии. Тогда же была задержана и разоружена полиция. Но проблемы на этом не закончились, а, скорее, только начались. В ноябре 1917 года Совет рабочих депутатов издал указ губернатору: «Начать Гусь-Хрустальный вопрос самым острым, ввиду непропагандирования вновь построек десятилет, и, в связи с пристром населения».

Совет сообщает о том, что рабочие вынуждены жить под падающими деревьями, что спасение от землетрясения и боли и оспы и предлагают «погасить категории служащих Профессионального Союза служащих». К слову, с лекарствами в это время в Гусе тоже большая напряженка – ввиду того что процентом выше письмо виновного в доме управляющего.

Ранее, еще при Временном правительстве, в июне-сентябре 1917 года прошли выборы Главных в Меленковском уезде, новое земство в Гусеве (Гусевское земство) в Меленковском уезде, и, возможно, первым избранным депутатом-гусевцем (гласным от Гусевской волости) стал Степан Васильевич Юрин.

Нестабильность и неопределенность того времени подчеркивается в сообщении «Ту-



▲ Городская демонстрация (начало XX века).

севского общества правильной политики» от 2 июня 1917 года: «Мы просим Вашего Гусевского района, что судят о браконьерстве, но, так как старая власть пала, а новая не выдавала распоряжений о платных лицензиях, считают, что разрешение на охоту должно выдаваться бесплатно. А вот в мае 1917 года Гусевской комиссариат 7 июня 1917 года доказывает о том, что у Колпской плотины «в виду затопленности лугов частных обществ» произошел вооруженный конфликт между армиями и крестьянами из деревень Шебекино и Долгово, чьи земли и затапливали.

14 декабря 1918 года издается постановление Президиума Высшего совета народного хозяйства о присвоении звания героя Малышев. Но борьба за фабрики между новыми властями и АО «Нечеев-Малышев Наследники» велась почти год. Ещё в январе 1918 года в «Русских ведомостях» выходят материалы, которые говорят о том, что Нечеев-Малышев Гавриил Николаевич Ольстицкий. Из спорожнения (газетный материал найден) идет можно понять, что на общем собрании частных рабочих в присутствии владельцев акционерного общества Нечеев-Малышев Советы. Начальник заявлял, что готов «отстоять завоеванные права и диктат штатом», утверждает, что имели место лишь отдельные выкрики, владельцы придерживались точек зрения о необходимости выступления против Советов.

Непосредственно боевых действий на территории Гуся не было, но были и отряды, и полководцы. Одним из самых известных полководцев Гусевской Хрустальной, был Виктор Иванович Мальцов. Неизвестно, воевал ли он во Владимирской области, но в Красной Армии послужил до полковника авиации. Правда, Биография Мальцова в «Википедии» начинается «по подозрению в родстве с заводчиками-Мальцовыми», а потом и по подозрению в антисоветском заговоре, он несколько лет провел в тюрьме, сколько было неизвестно, в одиночке, в бессмыслицах, в темноте, в душе. А уже в 1941 году, оказавшись в Крыму, после его захвата немецкими войсками перешел в Русскую освободительную армию, воевавшую в составе нацистских войск, и, возможно, даже сам Мальцов закончил свою борьбу в Бутырской тюрьме, где был повешен.

Согласно документам, собирающим коммунистов для обучения военному искусству было 14 августа 1918 года в Гусеве. В пособии существовало большое количество подпольных и, по одной из версий, гусевской отрядов из 300 бойцов был создан в 1917-18 году. А еще 2 августа 1918 года, после манифестиций «Дружно в ногу», эшелонами из Гусевской волости пришли в Владимир, чтобы затем убыть на чехословацкий фронт. Первые потери гусевцев понесли во Владимире – во время боя под проводами первого склада бытовых уборов «Федор Лавров» в Миргороде, а его комиссар Захар Купцов погиб под Миоркерасским.

Впереди были кровавые годы Гражданской войны, со временем богатую жатву, в том числе и гусевцев. Люди гибли не только от рук своих соратников, но и от рук врагов, то есть Гусь добавлял исполнения, т.е. Хочется, чтобы люди и через 100 лет помнили одну простую вещь: война - это плохо.

При подготовке публикации использованы фотографии Гусевской областной историко-художественной музея и Государственного архива Владимирской области, а также данные из открытых источников.

С. КАРАСЬ.
Фото из коллекции Гусевской областной историко-художественного музея.

Стартовал социальный проект «ДЕТИ ДОЛЖНЫ ЖИТЬ!»

Во Владимирской области приступили к реализации проекта социальной рекламы, старт которому был дан Губернатором Светланой Орловой. Глава 33-го региона подписала распоряжение о размещении на улицах и вдоль дорог городов и районов наружной рекламы, направленной на предотвращение несчастных случаев.

Специальная комиссия утвердила единий логотип, макет и дизайн серии баннеров, они переданы в муниципалитеты. Сейчасчат их изготовление идет в всех муниципальных образованиях Владимирской области.

Проект, прежде всего, адресован родителям, по недостатку которых гибнут дети, выпадая из окон, неосторожно обращаясь с огнем, купаясь в воде без присмотра. На специальном сайте размещена карта с информацией о детских случаях с детьми с привлечением к взрослым: «Дети должны жить». По мнению авторов проекта, эта информация приведет заставить задуматься о здоровье и безопасности подрастающего поколения, которое необходимо заботливо оберегать от несчастных случаев.

Пресс-служба администрации области.

Дети должны жить!

Правительство Владимирской области

За последние 10 лет во Владимирской области утонуло 82 ребенка

А ваш ребенок в безопасности?

Консультация юриста

▼ Порядок сокращения работников установлен трудовым кодексом РФ

В соответствии с п. 2 ч. 1 ст. 81 Трудового кодекса РФ трудовой договор может быть расторгнут работодателем в случае: сокращения численности или штата работников организаций, индивидуального предпринимателя.

Расторжение трудового договора с работником возможно при том условии, что он не имеет права на трудоустройство в соответствии с законом (ст. 178 ТК РФ) и был предупрежден персонально и письменно не менее чем за 2 месяца о предстоящем увольнении (ч. 2 ст. 180 ТК РФ). Закон также обязывает работодателя предложить работнику другую имеющуюся работу (вакантную должность).

Увольнение по основанию, предусмотренному п. 2 или 3 ч. 1 ст. 81 ТК РФ допускается, если невозможна перевода работника с его письменного согласия на другую имеющуюся в работе должность, если работник не имеет соответствующей квалификации (работника, так и вакантной нижестоящей должности или неквалифицированную работу), которую работник может выполнять с учетом его состояния здоровья. При этом работодатель обязан предложить работнику все отвечающие указанным требованиям вакансии, имеющиеся у него в данной местности. Предлагать вакансии в других местностях работодатель обязан, если это предусмотрено коллективным договором, соглашениями, трудовыми договорами.

▼ Установлен административный штраф за прием на работу иностранца по профессии, не указанной в разрешении

Федеральным законом от 29.06.2015 N 199-ФЗ, внесены изменения в статью 18.15 КоАП РФ.

Установлен административная ответственность за привлечение к трудовой деятельности в РФ иностранного гражданина или лица без гражданства разрешение на эту деятельность либо патент, если такие разрешение либо патент требуются в соответствии с федеральным законом либо привлечение к трудовой деятельности в РФ иностранного гражданина или лица без гражданства по профессии (специальности, должности, виду трудовой деятельности), не указанной в разрешении либо патенте, либо патенте, если разрешение на работу либо патент содержит сведения о профессии (специальности, должности, виде трудовой деятельности), либо привлечение иностранного гражданина или лица без гражданства к трудовой деятельности вне пределов субъекта РФ, на территории которого данному иностранному гражданину или лицу без гражданства выдано разрешение на работу, патент или разрешено временное проживание.

На юридическое лицо может быть наложен штраф в размере от двухсот пятидесяти тысяч до восемьсот тысяч рублей либо административное приставление деятельности на срок от четырехнадцати до двенадцати суток.

О. РОМАНОВА,

и.о. межрайонной прокуроры советник юстиции.



▲ Сотрудники милиции 1918-1921 гг.

ФИЗКУЛЬТ-УРА!

РАЙОННЫЙ ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА В ЗОЛОТКОВЕ



культурника, посвященного 70-летию Великой Отечественной войны. Среди авторов и среди юношей 2001 г. и моложе; соревнования по волейболу и настольному теннису, игра «дартс»,

праздника обратилась зам. главы района О.В. Демина. Благодарственные письма депутату Госдумы Ольге Викторовне вручила учитель физкультуры Чубарова Елена Николаевна, тренер, мастер спорта международного класса по полоцкому фехтованию Курловской средней школы №1 и тренеру-преподавателю по легкой атлетике и волейболу А.Баранову; учителю физкультуры Григорьевской средней школы и

8 августа состоялся районное мероприятие, посвященное Дню физкультурника. Глава Гусь-Хрустального района А.В. Кабенкин, обращаясь к спортсменам и любителям спорта, собравшимся под Эолом, поздравил всех с праздником, который объединяет жителей района различных возрастов и профессий. Спортивные делегации всех муниципальных образований (поселений) района в ходе эзартного и честного соревнования ярко продемонстрировали имущество здорового образа жизни, доставленное удовольствием своим болельщикам интересной игрой.

Поселок Золотково был выбран для праздничных соревнований не случайно. Здесь в одном месте расположены места ярких соревнований: спортивная база имущества здорового образа жизни, доставленные удовольствиям своим болельщикам интересной игрой.

а также домино и спортивные конкурсы на площади перед ДК. Победители и призеры соревнований были награждены грамотами, дипломами и памятными призами.

Церемония награждения победителей и призеров района проходила на главной сцене праздника. Вначале глава района А.В. Кабенкин вручил памятные медали Президента России. За значительный вклад в подготовку и проведение XXII зимних Олимпийских игр 2014 года были удостоены представители социальной политики О.В. Демина, замдиректора частного охранного предприятия «Щит Ю.А. Борисов», директор МБУ «Отдел физической культуры и спорта» Н.Г. Голубева и заместителя директора А.И. Королева.

От имени депутата Госдумы РФ И.Н. Игошиной с приветственным словом к участникам



праздника обратился О.Н. Капустина, учитель физкультуры в школе №1, участница спартакиады школьников В.В. Лутичукину, тренеру по футболу МБУ «Спортивкомплекс» Золоткова А.В. Жаркову.

За заслуги в развитии физической культуры и спорта и в связи с празднованием 70-летия Великой Отечественной войны из грамот областного департамента по физкультуре и спорту отмечены гендиректор ООО «Гусар», депутат Законодательного Собрания области А.А. Березин и гендиректор ООО «Стеклохолдинг» Ю.Д. Клиент. В праздничный день грамоты департамента были вручены заведователям по культуре, физкультуре и спорту, молодежной и социальной политике администрации района Г.А. Буяновой, директору МБУДО «Детско-юношеская спортивная школа „Мещера“ Грамотой за заслуги в развитии физической культуры и спорта гражданской службы региональной категории Е.Д. Фундукяну, судью международной категории Д.М. Желтова. Грамоты отдали по физкультуре и спорту удостоены директор «Спортивкомплекса Золотково» С.Э. Ефремов, выпускнику средней школы №1, работающему методистом в методическом центре И.Н. Хорева. Засланные книжки и эмблемы кандидата в мастера спорта по зимнему поло получили уршельские спортсмены Юлия Яшунину и Татьяна Пустогава.

Венчало торжество награждение победителей и призеров прошедших соревнований. Турнир ветеранов выиграл футбольисты поселка Золотково. На втором месте команда поселка Красный Октябрь, третий призер заняли яношичины. В волейболе среди девушек первое место у «Богдана» поселка Золотково, второе - «Дружба» поселка Добротино, третье место заняли спортсмены поселка Золотково. В юношеском футболе победила сборная поселка Красный Октябрь, после-

дующие места у команд поселка Красный Эльо и поселка Золотково. В женском турнире по настольному теннису первые три места заняли Екатерина Шлыникова, Полина Розанова, Анастасия Воронина. У мужчин в индивидуальном первенстве заняли Максим Зуев, Илья Волков и Роман Егоров. В дартсе отличились Алексей Вартанов, Светлана Гусева и Елена Басалюк. У доминиканцев лучшей стала старшая Владимир Лебедев и Сергей Лихачев.

Торжественная часть спортивного праздника сопровождалась замечательными выступлениями самодельных артистов.

Участников празднества приветствовал мастер спорта международного класса и призер чемпионата Европы по боксу Денис Сериков, подчеркнувший большое значение физкультуры и спорта в популяризации здорового образа жизни, отмеченные молодежи от патриотических привычек и поблагодаривший спортсменов за активную работу по укреплению материально-технической базы спорта, развитие спортивного движения на Мещерской земле.

Пресс-служба администрации района.



ЧЕМПИОНАТ РАЙОНА

Состоались матчи четырнадцатого тура чемпионата района по футболу 2015 года. В них были зафиксированы следующие результаты: «Зенит» (п.Иванчицы) - «Эверест» (п.Мезиновский) - 0:7, ФК «Тасин-Бородино» (ХТМ-Мучиц) - ФК «Гусев» (п.Гусев) - 2:1, ФК «Лицей» (п.Гусевский) - «Торпедо» (п.Курдово) - 3:2, «Раско» (п.Анисино) - «Рассвет» (с.Григорьево) - 0:0.

Три из четырех матчей этого тура прошли в упорной борьбе. Победы с минимальным счетом одержали команды ФК «Тасин-Бородино» и «Энергия», безголовой ничьей закончились матчем между командами ФК «Раско» и «Рассвет».

Турнирная таблица чемпионата района по футболу 2015 (положение команд на 3 августа)

Первая группа

Команды	И	В	Н	П	Р/М	Диск.	Место
«Строитель»	15	10	1	2	39+15=54	20	2
«Лицей»	12	7	3	2	30+10=40	24	3
«Энергия»	12	6	3	3	29+10=39	25	4
«Мечта»	12	5	1	6	28+10=38	26	5
«БК-Джеки»	12	5	1	6	18+10=28	27	6
«БК-Бородино»	12	5	1	6	18+10=28	28	7
«Анисино»	12	5	1	6	18+10=28	29	8
«Феникс»	12	2	2	8	17+10=27	30	9
«Торпедо»	12	2	2	8	17+10=27	31	10
«Раско»	12	2	2	8	17+10=27	32	11
«Рассвет»	12	2	2	8	17+10=27	33	12

Турнирные заезды: 2 зона - 3 очка, 1 зона - 1 очко, за победу - 3 очка. В следующем четырнадцатом туре чемпионата встречаются: «Раско» - ФК «Энис», «Торпедо» - «Раско», «Эверест» - ФК «Тасин-Бородино», «ХТМ-Мучиц» - «Штурм».

В прошедшую субботу, 8 августа, футбольисты курзовского «Строителя» в соревновании календарного матча чемпионата области по футболу со счетом 4:0 одержали победу над командой местной команды «Торпедо». Задача выиграть эту встречу команда не сбила. И.К. Тимофеев, М.Магарадзе и И.Гагинская. После этой победы, набрав 29 очков, футбольисты продолжают занимать второе место, отставая от лидера Владимира ВИИЗК на одно очко. В следующем туре 15 августа в 17:00 у себя на полях национальной команды будет принимать команду «Каменка» из г. Каменка. В первом матче группового этапа чемпионата области против «Строителя» со счетом 2:4 уступили в г. Муром команда района по пляжному футболу. Руководителям футбольных команд района сообщаем, что с 15 августа, в 10:00 в г. Мезиновском пройдет финальный турнир Кубка главы района по пляжному футболу.

А.КАТАЕВ, председатель Федерации футбола района.

ГУСЕВСКОЙ РЕВАНШ



Максим Бобриков, глава администрации поселка Золотково, не только забивал мячи, но и руководил ей в ставим и мишировал мячи, подбрасывая, у корзине дважды отличился Бобриков, по голу на счету Сергея Тимофеева и Данилы Барышева. Гости ответили

ударом головой Кирилла Иванова, 4:1 после первой половины матча.

В начале второго тайма «Строителя» вырвались на игру со счетом 4:0. В дальнейшем на 2-ой половине уступили своим оппонентам в росте. Курпевские пропустили еще два мяча от Ивана Бережкова и Максима Кильчика. Итоговый счет матча 7:1. «Строитель» после 7 игр так и не наработал ни одного очка, в активе «Транса» - 4, «БК-Джеки» - 2, «БК-Бородино» - 18 очков.

В первом матче группы «Транс» должны снести, введение новых правил глянцевать лишь в 2016 году.

Вторым таймом самым активным было выступление «Строителя» Алексея Сазонова. Но отличительной игрой и не удалось. Зато Юрий Бобриков забил еще раз, оформив хет-трик. 6:1. Неожиданно крупная победа гостей, впереди команда находилась в середине турнирной таблицы, занимая 5-е и 6-е места.

«Феникс» отличился матчем можно назвать в нашей группе «Боксер» https://vk.com/alibut_28860643_219606229

В.КУЗЬМИЧЕВ.
Фото автора.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

Редакция газеты «Гусевские вести» сердечно поздравляет с юбилеем художника бухгалтера Галину Ивановну Проценко!

Уважаемая Галина Ивановна! Спасибо Вам за многолетнюю, плодотворную совместную работу. Желаем здоровья, благополучия, всего самого добра!

22 АВГУСТА с 10 до 11 час. в ЕСКЦ
(ул. Интернациональная, 11)

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

Аналоговые, цифровые, сверхмощные:
от 7000 руб. до 15000 руб.

При сдаче старого аппарата скидка на новый до 2000 руб.! Тел. 89225036315

Имеются противопоказания.

Необходима консультация специалиста.
ИП Коробейникова Е.М. Св № - 305183220300021

20 АВГУСТА в ГЦКД (клуб им. Ленина)

Ульяновская обувная фабрика

проводит продажу обуви производства Ульяновска, Казани, Белоруссии



Бельевой трикотаж!

Ждем вас с 8 до 18 час.

ООО «ДЕРЖАВА» объявляет конкурс

на проведение работ по демонтажу незавершенного строительства: «здания торгового центра «Точебед», расположенного по адресу: г. Белгород, ул. Красногвардейская, 10, кв. 3, здание, в рамках исполнительного производства, от 01.10.2012 г. № 53216/12/06/70.

Срок проведения работ: в течение 30 дней от даты подписанного контракта.

Заявки принимаются в течение месяца со дня публикации. Цена контракта - 250 000 рублей.

Место подачи заявок: Владимирская обл., г. Гусь-Хрустальный, ул. Каляевского, 3. Тел./факс: 8 (49241) 2-69-15 и 10 16 час. в будние дни.

рекламодатель

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРЕДСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА
В соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса РФ, администрации муниципального образования г. Гусь-Хрустальный публично извещает о представлении заявителем в агентство земельного участка по адресу: г. Гусь-Хрустальный, улица Севастопольская ориентировочной площадью 800 кв. м, разрешенное использование: строительство объекта.

Заявитель, вправе в течение тридцати дней со дня опубликования и извещения извещения подавать заявку, по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Каляевского, д.1, каб. № 12 (этаж), тел. 2-75-12, о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды вышеизложенных земельных участков. Дата окончания приема заявлений: тридцать дней со дня публикации извещения участка, в соответствии с которой предстоит образование земельных участков, можно по рабочим дням с 9:00 до 17:00 часов по ул. Каляевского, д.1, каб. №16.

рекламодатель



21 АВГУСТА в ЕСКЦ
(клуб им. Ленина)

ШУБЫ

мутон, нутрия, астраган
ДУБЛЕНКИ

5%

ПРЕДЫДУЩЕГО
СКИДКА

фабрика «Слава»
г. Пятигорск



рекламодатель

БУРЫЙ МЕДВЕДЬ В ЛЕСАХ НАЦИОНАЛЬНОГО ПАРКА «МЕЩЕРА»!

Жителей посёлков Ушельский,

Тасинский, Тасинский Бор, а также всех грибников-ядовитиков просим ограничить посещение лесного массива в связи с возможным пребыванием в нем бурых медведей национального парка «Мещера» бурого медведя (предположительно самца).

Встреча с одним из самых крупных и опасных зверей лесных хищников возможна в районе Кондратова болота в кварталах 23, 25, 26 Пустошкинской дороги, Тасин-Борской деревни, старой узкоколейной дороги, идущей на бывшую южную базу Тасин-Борского горно-лесного управления.

Во избежание несчастных случаев сознайтесь с правилами поведения при встрече с бурым медведем!

1. Не паникуйте! Ни в коем случае не пикируйте! Помните о том, что медведь обязательно будет реагировать на вас обиженным, поэтому при отходе необходимо учитывать направление ветра. Уходите медленно и осторожно тем же путем, что и пришли. При этом лучше погасить сигарету, спичку или зажигалку.

2. Если зверь вас заметил и не обратился в бегство, а на-

против, проявляет любопытство, следите, попытаться отогнать его краем, ракеткой, выстригом, косы.

Сделайте вращение дос-
таточно громким!

3. При близкой встрече с

медведем не смот-
рите ему в глаза!

Для любого дикого зверя пристальный взгляд – признак готов-
ности к атаке.

4. Если вы уви-
дели медведя из окна машины не выхо-
дите из машины. Но пытайтесь уг-
стить медведя. Погасите сигарету, про-
пашите яблоко, подпишитесь ему смертный приговор!

5. Медведь, стоящий на задних лапах, может подниматься для того, чтобы коротко осмотреть окружающую местность и впо-
зможности убить в том, о чём уже сообщали уши хорошее обна-
ружение и острой слух.

6. Если медведь при-
ближается к вам, это не означает агрессию с его стороны. Медведи подсплетают просто для того, чтобы рассмотреть неизвестный сигнал. Иногда они просто пытаются погасить сигарету, чтобы погасить ваши запахи. Как правило, эти подходы заканчиваются тем, что медведь быстро уда-
ется, как только поймет, что перед ним человек.

7. Хорошо известно, что медведь спасет

животных от хищников

и даже первые зароды-
ши. К сожалению, они эф-
фективны на очень маленький

дистанции и лица при отсут-
ствии хищника не защищены.

8. Не демонстрируйте признаков агрессии по от-
ношению к медведю, не кидайтесь в него камнями или пал-
ками. Медведь обычно тоже не уверен в необходимости напа-
дения - он вас побаивается.

Решите проблему с мед-
ведем смертельно опасен.

9. Притворитесь мертвым. Лягите землю в позу эм-
бриона и шевелитесь до тех пор, пока медведь не уйдет.

10. Вы можете смаяв-
райтесь мера во время
встречи с бурым медве-
дем! Даже, если медведь на-
падет на вас, боритесь, цалясь
ему в глаза.

Хладнокровие спасет
вашу жизнь!

Т. МАРКОВА, пресс-
секретарь ФГБУ
«Национальный парк «Мещера».

Белыхинских кроликов-
веллингтонов. Т: 8-833-742-54-48.

РАЗНОЕ

СПУТНИКОВОЕ ТВ

«Триколор», «Телекарта»

Продажа, установка, гарантия.
Тел. 8-920-621-51-29



Главный
редактор
С.А. Соловьев
Ответственный
секретарь
О.В. Соловьев
Корректор
Ю.П. Панченко
Дизайнер
С.В. Соловьев
Маркетинг
менеджер
О.В. Соловьев
М. В. Гандина

ГУСЕВСКИЕ
ВЕСТИ

№ 63
17/2015

Газета зарегистрирована
Федеральной службой по надзору
за соблюдением законодательства
о защите прав потребителей
(Рег. лил № ТУ 33-00024 от 16.10.2008 г.)

Все товары и услуги, рекламируемые в «Гусевских вестях», подтверждены сертификацией

ЧИТЕЛИТЕЛЬ:
Некоммерческая
организация
«Редакция газеты
«Гусевские вести»»
г. Гусь-Хрустальный

Издатель: Ильин
Сергей Геннадьевич
г. Гусь-Хрустальный
тел. 8(49241) 2-99-15
E-mail: gushevskie.vesti@yandex.ru

Адрес редакции и издателя:
501500, г. Гусь-Хрустальный,
ул. Старая Болотянка, 7
Телефон: редакции (49241) 2-08-43
Факс: 8(49241) 2-99-15
E-mail: gushevskie.vesti@yandex.ru

Печать offsetная
5 листов, лист
формата А4
Подшивка
по графику - в 14.00
года

Опечатано с оригинал-макетов
редакции газеты «Гусевские вести»
в ОАО «Гусь-Хрустальная типография»
г. Гусь-Хрустальный

Заказ 00161. Тираж 4000
Цена свободная

Авторы опубликованных
материалов отвечают за достоверность
содержания опубликованных ими
материалов. Редакция может
стать вправе обжаловать
материалы в суде.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ
СРЕДАМ, ПЯТНИЦАМ

Редакция и издательством
Гусевские вести не несут ответственности
за содержание рекламных материалов

Индекс 50972

РАЙОННЫЙ ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА В ЗОЛОТКОВЕ



В августе состоялся районный праздник, посвященный Дню физкультурника. Глава Гусевского района А.В. Кабенкин, обращаясь к спортсменам и любителям спорта, собравшимся в пос. Золотково, поздравил всех с праздником, который объединяет людей разных возрастов и профессий. Спортивные делегации всех муниципальных образований (поселений) района в ходе эвакуированного и честного соревнования ярко продемонстрировали преимущества здорового образа жизни, способствующие удовольствию самих болельщиков интересной игрой.

Поселок Золотково был выбран для праздничных соревнований не случайно. Здесь в одном месте сконцентрированы спортивные площадки, футбольное поле, спортивный зал и Дворец культуры, что располагает к успешному проведению масштабного спортивного праздника. Гостям и хозяевам соревнований приветствовал Ю.Н. Пискунов – глава муниципального образования пос. Золотково. В программе День физ-

культурника, посвященный 70-летию Великой Победы, турнир по футболу среди ветеранов и среди юношей 1999-2000 гг.р. и мажоров, соревнование по волейболу и настольному теннису, игра «дартс»,

праздник обратилсясь зам. главы района О.В. Денисова. Годовщину письма депутата Госдумы Ольги Викторовны Бруниченко учитель физкультуры Уральской средней школы и тренеру, мастеру спорта международного класса по политбюро С.Ю. Новикову, директору физкультуры и спорта Курганской областной школы №1 и тренеру председателю по легкой атлетике и волейболу А.И.Баранову, учителю физкультуры Григорьевской средней школы и

длаждной и социальной политики администрации района Г.А. Буниновой, директору МБДО «Детско-юношеская спортивная школа «Мешера». Гражданской администрации района награждены судьи региональной категории О.Д.Фунчаренко, судьи международной категории Д.М.Желтов, Грамоты отдали физкультурникам, награждены директором «Спорткомплекса Золотково» С.Э.Ерефесом, М.П.Марковым, ведущий юрисконсульт районного методического центра И.Н.Хорева. Зачетные книжки и значки кандидата в мастера спорта по эмблеме поселения директором по спорту администрации спортивного клуба Юлия Янукевич и Татьяна Титова.

Венчало церемонию награждение победителей и призеров, проходившее на главной сцене праздника. Вначале перед зрителями была представлена памятная медаль Президента России. За значительный вклад в подготовку и проведение XXII зимних Олимпийских игр 2014 года медали удостоены заместитель главы района по социальной политике О.В.Денисова, директор спортивного и культурного учреждения «Шэп-Ю.А.Борисов, директор, МБУ «Отдел по физической культуре, Н.Г.Голубева и заместитель директора А.М.Королев.

От имени депутата Госдумы Р.И.Н.Игошина с приветственным словом к участникам

праздника награждения лучших спортсменов и тренеров района проходила на главной сцене праздника. Вначале перед зрителями была представлена памятная медаль Президента России. За значительный вклад в подготовку и проведение XXII зимних Олимпийских игр 2014 года медали удостоены заместитель главы района по социальной политике О.В.Денисова, директор спортивного и культурного учреждения «Шэп-Ю.А.Борисов, директор, МБУ «Отдел по физической культуре, Н.Г.Голубева и заместитель директора А.М.Королев.

От имени депутата Госдумы Р.И.Н.Игошина с приветственным словом к участникам

тренеру по футболу Ю.Н.Каптушину, учителю физкультуры Ташапиловской средней школы В.В.Лучиняну, тренеру по футболу МБУ «Спортивный комплекс Золотково» А.В.Жадкину. За заслуги в развитии физической культуры и спорта и в связи с празднованием всероссийского Дня физкультурника грамотами областного департамента по физкультуре и спорту, администрации района ООО «Тувар», депутат Законодательного Собрания области А.А.Березкин и гендиректор ООО «Стеклозавод» Ю.Д.Клегт. В праздничный день грамоты департамента были вручены заведомо по культуре, физкультуре и спорту, моло-

дому спортивной команды пос. Золотково.

В涪陵区 by 刘晓东

тре биллионов долларов. В涪陵区 by 刘晓东

涪陵区 by 刘晓东

ФИЗКУЛЬТ-УРА!

ПРАЗДНИК СИЛЫ, МОЛОДОСТИ, КРАСОТЫ



ластного чемпионата сражались мастера пляжного волейбола.

Болельхолмые сражения получились гораздо более жаркими, чем за этого. Может быть потому, что погода

которые в борьбе за выход в финал пронесли волейболисты из Ковровского района, «Ковровский район-1» в борьбе за «золото» сошёлся с «Гусь-Хрустальным-1» (Никита Романов-Денис Рыбкин). В это время к концу подошли соревнования по пляжному футболу. С сожалением, в турнир прошли на участие только мужские команды. Лучшими оказались игроки «Департ-

Анатолия Са- зонова.

В этот день было награждено множество людей, связанных со спортом. Памятные медали «Гусь-Хрустальный» и «Город мастеров» были вручены победителям игр и Харьковскому

Каждая вторая суббота августа в России - день спорта, как эта страна отмечает День физкультурника. Не стало исключением и 8 августа - вторая суббота последнего месяца лета.

Уже с утра центр города превратился в настоящую площадку. Играли футбольные мариши, со сцены у фонтана неслась песня о том как полезно плавать баттерфляем... В центре стадиона «Центральный», прикрыя футбольное поле татами, лучшие выявили боевые искусства римского стиля, сняли шапки дружеских мастеров самбо, а спустя половину суток к старту стритболисты и любители спортивного ориентирования. На дороге, ведущей к городскому пляжу, организаторы ориентированием расположили стрельбу пушками, на пляже и в парке Дзержинского баскетболисты с полуночи выявили лучшего любителя городов. Чуть дальше, соревновались рапиры. На пляже развернулось сразу несколько сражений. В городском турнире по пляжному футболу лучшее выявили футбольисты, а рядом с ними в «Финале Четвёрх» об-



стояла гораздо более теплая, и играли были более интересны. У девушек в полуфинале «Гусь-Хрустальный-1» (Анна Бирюкова - Юлия Жукова) встречалась с «Муромом-1» (Марина Евстропова - Яна Чернова). Наша девушка выиграла 2:0, вышла в финал. В это время за спящий пляжный баскетболисты продолжали соревнование по рыбной ловли, а к 14:00 Стас Красильников, А. П. Зайцевым, Александром Гайдарки, Наверное, игры «черев» не могут не хватило «Гусь-Хрустальному-2» (Илья Романов - Владимир Шаров),

дислав Тихомиров, Александр Семен Зайцев и Анатолий Пиньков, на втором месте - «Хрустальный», на третьем - «Мотор».

«Этот праздник, воистину, становится всенародным», - отметила на торжественной церемонии вице-мэр Ольга Ульянова. «Сегодня день людей, которые любят спорт, активную жизнь, что самое ценное - это здоровье. И что здоровье, как и честь, нужно беречь с молодостью», - сказал, обращаясь к спортсменам, председатель Совета народных депутатов

тамента» (Владимир Калмыков).

На пляже прошли соревнования по зимним играм 2014 года в Сочи - полумарафон Юрий Клегт, Андрей Калинин, Александр Климашкин, Игорь Трошков, Юрий Гарин, Владислав и Ольга «Гусевской кристалл» (Юлия Красильникова, Екатерина Малькова), а благодарность министра спорта - Татьяна Лукшина. Не обошли награды и наши издания - «Гусевские весёлые новости» получили грамоту комитета по физической культуре, спорту и молодёжной политике за организацию поддержки спортивно-массовых мероприятий.

А на пляже решалась судьба «золотых» медалей чемпионата. В этот же день прошли соревнования по пляжному волейболу среди команд из областей Брянска и Жукова, уступили судейскому дому Полищук-Артемьев, завоевав «серебро». Не сумели порадовать и Орлов - Шаров. Второе место гусевцы добыли в борьбе с «Бронзой» уступили «Мурому» (Владимир-Пахорук).

Зато сумели удержать звание сильнейшей пляжной пары Романов и Рыбкин, выиграв «бронзу» в финале одиночек. Гусевцы самые эмоциональный дуэт чемпионата Самаров-Соколов. Ковалевчане не сумели направить свои эмоции в нужное русло, чем воспользовались гусевцы. 2:0 по партитам.

И только в это время свои соревнования закончили рыбаки. И тут «золото» у гусевцев! Григорий Калмыков победил в личном зачёте, опередив Александра Кулакова из Собинов и Владимира Андрея Кошкина, а «Гусь-Хрустальный» праздновала победу в командном зачёте.

С. КАРАСЬ.

Фото А. Зубанова.

ПОКАЗАЛИ ВЫСОКИЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

8 августа на городской площадке ДЮСШ прошёл линзо-командный турнир по городкам, посвящённый Дню физкультурника.

В командном зачёте первое место заняли «Ветераны», вторыми стали спортивные команды «Молодёжь».

В личном зачёте первое место у Владимира Тицина, второе и третье места достались Сергею Чубарову и Александру Чубарову.

На турнире «Центральный» состоялся турнир по игре дартс. Среди мужчин в личном первенстве первое место занял Елена Бушева, второе место у Натальи Сорокиной, на третьем месте Юлия Филиппова.

Среди мужчин личный Николай Клынов, второй результат показал Валерий Кузнецков, и «бронзовыми» призёром стал Константин Соколов.

В тот же день на стадионе «Центральный» прошёл турнир по дому (на скамье), посвящённый Дню физкультурника. Победителем завоевала коман-



дислав Тихомиров, Александр Семен Зайцев и Анатолий Пиньков, на втором месте - «Хрустальный», на третьем - «Мотор».

«Этот праздник, воистину, становится всенародным», - отметила на торжественной церемонии вице-мэр Ольга Ульянова. «Сегодня день людей, которые любят спорт, активную жизнь, что самое ценное - это здоровье. И что здоровье, как и честь, нужно беречь с молодостью», - сказал, обращаясь к спортсменам, председатель Совета народных депутатов

зимние игры 2014 года в Сочи - полумарафон Юрий Клегт, Андрей Калинин, Александр Климашкин, Игорь Трошков, Юрий Гарин, Владислав и Ольга «Гусевской кристалл» (Юлия Красильникова, Екатерина Малькова), а благодарность министра спорта - Татьяна Лукшина. Не обошли награды и наши издания - «Гусевские весёлые новости» получили грамоту комитета по физической культуре, спорту и молодёжной политике за организацию поддержки спортивно-массовых мероприятий.

А на пляже решалась судьба «золотых» медалей чемпионата. В этот же день прошли соревнования по пляжному волейболу среди команд из областей Брянска и Жукова, уступили судейскому дому Полищук-Артемьев, завоевав «серебро». Не сумели порадовать и Орлов - Шаров. Второе место гусевцы добыли в борьбе с «Бронзой» уступили «Мурому» (Владимир-Пахорук).

Зато сумели удержать

«ЗАРЯДКА СО СТРАЖЕМ ПОРЯДКА»



8 августа в летнем оздоровительном лагере «Хрустальный» сотрудники ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» спешающим образом подготовку и проведение спортивных мероприятий, проходящих в рамках празднования 70-летия со дня образования Гусевского Совета народных депутатов, депутатом К.В. Букиным, ИП Емилу В. В., ИП Николаем А. Н., генеральному директору ОАО «Арматура», ИП Рамазанову Р. Р. генеральному директору ООО ПБЗ «Гусь-Хрустальный», директору ГАОУ СПО «Гусь-Хрустальный технический колледж» Ю.А. Филиппову, директору МОУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа» Н.И. Кивинову, председателю комитета по культуре и туризму администрации МО г. Гусь-Хрустальный А.В. Изути, отделению ГИБДД ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» (Д.В. Сазанов), отделу МЧС России «Гусь-Хрустальный» (Н.Е. Панин), ГБУЗ ВО «Гусь-Хрустальный станция скорой медицинской помощи» (Н.А. Тимашева); всем руководителям и работникам спортивных учреждений, помогавшим в проведении мероприятий, всем руководителям и работникам служб города, задействованных в проведении праздника.

Пресс-служба администрации города.

Капитаном внутренней службы М.В. Звездочкиным в целях повышения доверия к органам внутренних дел, подразделкам были продемонстрированы приемы самообороны, а также посвящательство их на жизнь и здоровье.

ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный».

В плавании в водах в целях пропаганды образа жизни, сотрудниками комплекса с воспитанниками лагеря проведена утренняя физическая зарядка на которой присутствовали около 150 человек.

ЖЕНСКАЯ БОРЬБА

9 августа в г. Петушки прошёл 2-й областной турнир по спортивной женской борьбе на «Открытый ковёр - 2015», посвящённый Всероссийскому дню физкультурника. В турнире принимали участие около 100 спортсменок, которые представляли города: Вязьма, Кострёво, Орехово-Зуево.

Ходе упорной борьбы определились победительницы и призеры соревнований:

1 место: Анастасия Лернова, Александра Нугаева, Дарья Жиркова.

2 места: Екатерина Коршунова, Полина Митюкова.

3 место: Дарья Сметанская, Кристина Ларинкова.

Эти ребята участвуют в СШ № 10, кроме Дарии Жирковой (ОШ № 16). Все воспитанники тренируются на базе школ № 10 под руководством высококвалифицированных мастеров спорта международного класса, старшего тренера Федерации спортивной борьбы г. Гусь-Хрустального З. Коршуновой. Тренеры являются работниками спортивных комплексов им. А. Гайдара.

Пресс-служба

Федерации спортивной борьбы.



администрации города.